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旭ヶ丘まちづくりアンケート結果

○ 調査対象

○ 実施方法

○ 有効回収数

○ 調査目的

○ 調査主体

○ 調査期間

1　概要

　私たちが暮らす”旭ヶ丘”をいつまでも安心して住み続けられる地域
にするために、まちづくり組織である地域委員会の設立を目指していま
す。
　まちづくりを進めるためには、まず住民の声をお聞きし、地域の課題
を見つけることが重要です。そこで、皆さんが日ごろ考えていることや
ご意見を聞くためのアンケートを行いました。

旭ヶ丘地域委員会準備会（事務局：旭ヶ丘ふれあいのまちづくり推進委員会）

平成27年2月下旬から3月上旬ごろまで

下有知地区の世帯の中から、市役所が無作為に選び出した
1８歳以上の1,251人

自治会を通じて及び郵送にて配布・回収、旭ヶ丘地域委員会準備会で集
計及び分析

1,069通（回収率　85.4％）

※旭ヶ丘地区の全住民の15.1％



あなた自身についてお聞きします。 

 

問１ あなたの性別はどちらですか。 

性別 回答数 割合 

①男性 464 43.4% 

②女性 565 52.9% 

不明（無回答） 39 3.7% 

合計 1068 100.0% 

 

 

問２ あなたの年齢は満何歳ですか。 

年齢区分 回答数 割合 

①18～29 歳 120 11.2% 

②30～39 歳 119 11.1% 

③40～49 歳 137 12.8% 

④50～59 歳 150 14.0% 

⑤60～69 歳 236 22.1% 

⑥70 歳以上 275 25.7% 

不明（無回答） 31 2.9% 

合計 1068 100.0% 

 

 

 

 

問３ あなたのお住まいの地区はどこですか。 

項目 回答数 割合 

①黒屋・塔ノ洞 80 7.5% 

②西本郷通・円保通・東本郷通 240 22.5% 

③１、２以外 712 66.7% 

不明（無回答） 36 3.4% 

合計 1068 100.0% 

①18～29歳, 

11.2%

②30～39歳, 

11.1%

③40～49歳, 

12.8%

④50～59歳, 

14.0%

⑤60～69歳, 

22.1%

⑥70歳以上, 

25.7%

不明（無回答）, 

2.9%



 

 

 

問４ あなたの世帯はどのような形態ですか。 

項目 回答数 割合 

①単身世帯 76 7.1% 

②夫婦のみの世帯 246 23.0% 

③２世代の世帯 451 42.2% 

④３世帯の世帯 158 14.8% 

⑤その他 97 9.1% 

不明（無回答） 40 3.7% 

合計 1068 100.0% 
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問５ あなたは旭ヶ丘地区に住んで何年ですか。 

項目 回答数 割合 

①５年未満 54 5.1% 

②５年～１０年未満 49 4.6% 

③１０年～２０年未満 113 10.6% 

④２０年以上 820 76.8% 

不明（無回答） 32 3.0% 

合計 1068 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①５年未満, 5.1%
②５年～１０年未

満, 4.6%

③１０年～２０年未

満, 10.6%

④２０年以上, 

76.8%

不明（無回答）, 

3.0%



旭ヶ丘地区についてお聞きします 

 

問６ あなたにとって旭ヶ丘地区は暮らしやすいですか。 

項目 回答数 割合 

①暮らしやすい 425 39.8% 

②どちらかといえば暮らしやすい 526 49.3% 

③どちらかといえば暮らしづらい 42 3.9% 

④暮らしづらい 16 1.5% 

不明（無回答） 59 5.5% 

合計 1068 100.0% 

 

 

問７ あなたが思われる旭ヶ丘地区の魅力は何ですか。（複数回答） 

項目 回答数 割合 

① 買い物など日常生活が便利 460 43.1% 

②公共交通が便利 90 8.4% 

③道路や水路などが整備されている 91 8.5% 

④働く場所が近くにある 26 2.4% 

⑤病院や福祉施設が充実している 129 12.1% 

⑥自然環境が良い 149 14.0% 

⑦子育て環境が良い 46 4.3% 

⑧生涯学習やスポーツ活動が盛ん 9 0.8% 

⑨治安が良い 176 16.5% 

⑩災害が少ない 449 42.0% 

⑪自治会組織がしっかりしている 74 6.9% 

⑫近所付き合いがしやすい（人間関係） 119 11.1% 

⑬地区のしきたりや風習が厳しくない 131 12.3% 

⑭地区の行事や役などの負担が少ない 41 3.8% 

⑮その他 7 0.7% 

合計 1997 187.0% 

回答者数 1068 100.0% 

①暮らしやすい, 

39.8%

②どちらかといえ

ば暮らしやすい, 

49.3%

③どちらかといえ

ば暮らしづらい, 

3.9%

④暮らしづらい, 

1.5%

不明（無回答）, 

5.5%



 

 

 

 

「その他」の主な回答 

・小学校、中学校、高校が近い  ・特になし 

 

【参考】年齢別にみる旭ヶ丘の魅力 
  

年齢区

分 
第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 

①１８歳

～２９歳 

⑩災害が少

ない 

①買い物な

ど日常生活

が便利 

⑨治安が良い 
⑥自然環境が

良い 

⑬地区のしきた

りや風習が厳し

くない 

②３０歳

～３９歳 

①買い物な

ど日常生活

が便利 

⑩災害が少

ない 
⑨治安が良い 

⑥自然環境が

良い 

⑬地区のしきた

りや風習が厳し

くない 

③４０歳

～４９歳 

①買い物な

ど日常生活

が便利 

⑩災害が少

ない 
⑨治安が良い 

⑥自然環境が

良い 

⑬地区のしきた

りや風習が厳し

くない 

④５０歳

～５９歳 

⑩災害が少

ない 

①買い物な

ど日常生活

が便利 

⑬地区のしきたり

や風習が厳しくな

い 

⑥自然環境が

良い 
⑨治安が良い 

⑤６０歳

～６９歳 

⑩災害が少

ない 

①買い物な

ど日常生活

が便利 

⑤病院や福祉施

設が充実している 
⑨治安が良い 

⑬地区のしきた

りや風習が厳し

くない 

⑥７０歳

以上 

①買い物な

ど日常生活

が便利 

⑩災害が少

ない 

⑫近所付き合い

がしやすい（人間

関係） 

③道路や水路な

どが整備されて

いる 

⑥自然環境が良

い 
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①買い物など日常生活が便利

②公共交通が便利

③道路や水路などが整備されている

④働く場所が近くにある

⑤病院や福祉施設が充実している

⑥自然環境が良い

⑦子育て環境が良い

⑧生涯学習やスポーツ活動が盛ん

⑨治安が良い

⑩災害が少ない

⑪自治会組織がしっかりしている

⑫近所付き合いがしやすい（人間関係）

⑬地区のしきたりや風習が厳しくない

⑭地区の行事や役などの負担が少ない

⑮その他

①１８歳～２９歳 ②３０歳～３９歳 ③４０歳～４９歳 ④５０歳～５９歳

⑤６０歳～６９歳 ⑥７０歳以上 不明（無回答）



問８ あなたが旭ヶ丘地区で暮らしていて、不安や不満に思っていることは何ですか。 

(複数回答） 

項目 回答数 割合 

①買い物など日常生活が不便 137 12.8% 

②公共交通が不便 314 29.4% 

③道路や水路などが整備されていない 84 7.9% 

④働く場所が近くにあまりない 127 11.9% 

⑤病院や福祉施設が充実していない 68 6.4% 

⑥自然環境が悪い 24 2.2% 

⑦子育て環境が悪い 28 2.6% 

⑧生涯学習やスポーツ活動が少ない 65 6.1% 

⑨治安が悪い 27 2.5% 

⑩防災面が不安 128 12.0% 

⑪自治会組織がしっかりしていない 18 1.7% 

⑫近所付き合いがしづらい（人間関係） 52 4.9% 

⑬地区のしきたりや風習が厳しい 35 3.3% 

⑭地区の行事や役が多くて大変 96 9.0% 

⑮その他 63 5.9% 

合計 1266 118.5% 

回答者数 1068 100.0% 
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⑮その他

①１８歳～２９歳 ②３０歳～３９歳 ③４０歳～４９歳 ④５０歳～５９歳

⑤６０歳～６９歳 ⑥７０歳以上 不明（無回答）



「その他」の主な回答 

・特になし  ・空き家、空き地が多い  ・公園（公共の場）が少ない、面白くない 

・工場の騒音がうるさい  ・若い人が少なく、活気がない  ・街灯が少ない、暗い 

・同じような役が多く中途半端  ・水路が汚い 

・抜け道のような狭い道路でのスピード違反が多くて危険 

・独居老人や老夫婦のみの世帯が増加している  ・学校の近くなのに手押し信号が無い 

・近所付き合いがあまりない  など 

 

 

【参考】年齢別にみる旭ヶ丘の不安、不満   

年齢

区分 
第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 

①１８

歳～２

９歳 

②公共交通

が不便 

①買い物な

ど日常生活

が不便 

④働く場所が近く

にあまりない 

⑧生涯学習やス

ポーツ活動が少

ない 

⑭地区の行事や役

が多くて大変 

②３０

歳～３

９歳 

②公共交通

が不便 

④働く場所

が近くにあ

まりない 

⑫近所付き合い

がしづらい（人間

関係） 

⑭地区の行事や

役が多くて大変 

①買い物など日常

生活が不便 

③４０

歳～４

９歳 

②公共交通

が不便 

①買い物な

ど日常生活

が不便 

④働く場所が近く

にあまりない 
⑩防災面が不安 

⑭地区の行事や役

が多くて大変 

④５０

歳～５

９歳 

②公共交通

が不便 

④働く場所

が近くにあ

まりない 

①買い物など日

常生活が不便 

⑭地区の行事や

役が多くて大変 

⑤病院や福祉施設

が充実していない 

⑤６０

歳～６

９歳 

②公共交通

が不便 

⑩防災面

が不安 

①買い物など日

常生活が不便 

⑭地区の行事や

役が多くて大変 

③道路や水路など

が整備されていな

い 

⑥７０

歳以

上 

②公共交通

が不便 

⑩防災面

が不安 

①買い物など日

常生活が不便 

④働く場所が近く

にあまりない 

③道路や水路など

が整備されていな

い 

 

 

 

 

 

 



問９ この２、３年に旭ヶ丘地区内で危険（交通安全、防犯、災害など）を感じるようなことや場所はありまし

たか。 

項目 回答数 割合 

①あった 243 22.8% 

②ない 714 66.9% 

不明（無回答） 111 10.4% 

合計 1068 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①あった, 22.8%

②ない, 66.9%

不明（無回答）, 

10.4%

「あった」の主な意見 主な場所

・変質者 観音公園付近本郷の倉庫付近公園
・車上荒らし、盗難 平和通り
・交差点の事故 旭ヶ丘交番仲町 観音前 太平町 円保通り
・歩道が狭い、整備されていない 大門町
・交差点付近の建物等（見づらい）旭ヶ丘交番円保通
・狭い道路でのスピードの出しすぎ大門町 黒屋の田んぼ道・農道吉田川横 東新南公園前
・路上駐車が多い 西本郷公園
・子どもの飛び出し 旭中のまわり大門町
・今にも崩れそうな空き家がある 宮地町
・昨年（Ｈ２６）の大雨による冠水 西本郷通り東本郷通り吉田川 関川 市役所 東新町のバロー
・バイク（暴走族）による騒音
・若者のたむろ 公園 小・中学校
・街灯が暗くて怖い
・山のがけ崩れが心配 安桜山 観音山
・動物被害（さる）
・独居老人の方の孤独死



問１０ あなたの自治会（班程度）で、どこの家に誰が住んでいるのか知っていますか。 

項目 回答数 割合 

57 ほぼ知っている 613 57.4% 

②知っているところもある 209 19.6% 

③あまり知らない 118 11.0% 

④ほとんど知らない 65 6.1% 

⑤自治会に加入していないのでわからない 12 1.1% 

不明（無回答） 51 4.8% 

合計 1068 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ほぼ知ってい

る, 57.4%
②知っているとこ

ろもある, 19.6%

③あまり知らない, 

11.0%

④ほとんど知らな

い, 6.1%

⑤自治会に加入していないの

でわからない, 1.1%

不明（無回答）, 

4.8%

21.7%

23.5%

49.6%

68.7%

78.0%

73.5%

29.2%

31.9%

28.5%

18.0%

13.1%

13.8%

26.7%

19.3%

10.9%

8.0%

5.5%

8.0%

19.2%

16.8%

10.2%

1.3%

0.8%

1.5%

1.7%
5.9%

1.3%

0.4%

1.7%

2.5%

0.7%

2.7%

2.5%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①１８歳～２９歳

②３０歳～３９歳

③４０歳～４９歳

④５０歳～５９歳

⑤６０歳～６９歳

⑥７０歳以上

【参考】 年齢別にみる自治会の人の把握

①ほぼ知っている ②知っているところもある

③あまり知らない ④ほとんど知らない

⑤自治会に加入していないのでわからない 不明（無回答）



問１１ あなたは旭ヶ丘地区に愛着を感じていますか。 

項目 回答数 割合 

①とても感じている 204 19.1% 

②まあまあ感じている 705 66.0% 

③ほとんど感じていない 89 8.3% 

④まったく感じていない 16 1.5% 

不明（無回答） 54 5.1% 

合計 1068 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①とても感じてい

る, 19.1%

②まあまあ感じて

いる, 66.0%

③ほとんど感じて

いない, 8.3%

④まったく感じて

いない, 1.5%

不明（無回答）, 

5.1%

10.8%

14.3%

17.5%

15.3%

16.1%

32.0%

73.3%

58.8%

67.2%

64.7%

78.0%

62.2%

12.5%

19.3%

11.7%

14.0%

2.5%

2.9%

1.7%

4.2%

2.9%

2.0%

0.8%

1.7%

3.4%

0.7%

4.0%

2.5%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①１８歳～２９歳

②３０歳～３９歳

③４０歳～４９歳

④５０歳～５９歳

⑤６０歳～６９歳

⑥７０歳以上

【参考】 年齢別にみる旭ヶ丘地区への愛着

①とても感じている ②まあまあ感じている ③ほとんど感じていない

④まったく感じていない 不明（無回答）



問１２ あなたにとって旭ヶ丘地区の郷土の誇り、シンボルは何ですか。 

項目 回答数 割合 

①吉田観音 420 39.3% 

②吉田沖の田園風景 84 7.9% 

③名無木 104 9.7% 

④各町内のお地蔵さんや豆木地蔵など 45 4.2% 

⑤七右衛門桜（吉田川の桜） 407 38.1% 

⑥中池 323 30.2% 

⑦旭中のなんじゃもんじゃの木 38 3.6% 

⑧天狗岩 42 3.9% 

⑨吉田川 181 16.9% 

⑩旭小にある「第２０回国体記念碑」 9 0.8% 

⑪観音公園の忠魂碑 18 1.7% 

⑫関口駅 69 6.5% 

⑬その他 19 1.8% 

合計 1759 164.7% 

回答者数 1068 100.0% 
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①吉田観音

②吉田沖の田園風景

③名無木

④各町内のお地蔵さんや豆木地蔵など

⑤七右衛門桜（吉田川の桜）

⑥中池

⑦旭中のなんじゃもんじゃの木

⑧天狗岩

⑨吉田川

⑩旭小にある「第２０回国体記念碑」

⑪観音公園の忠魂碑

⑫関口駅

⑬その他

①１８歳～２９歳 ②３０歳～３９歳 ③４０歳～４９歳 ④５０歳～５９歳

⑤６０歳～６９歳 ⑥７０歳以上 不明（無回答）



「その他」の主な回答 

・関の中心地であること  ・安桜山の景色、遊歩道  ・刃物 

・古くからある各地域の神社やお寺、祭事  ・関まつり  ・出雲大社中濃協会 

・西本郷通４丁目の川添いの花  ・ホタル川  ・西本郷通４丁目～７丁目の桜 

【参考】年齢別にみる旭ヶ丘の郷土の誇り、シンボル  

年齢区

分 
第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 

①１８歳

～２９歳 
①吉田観音 

⑤七右衛門桜

（吉田川の桜） 
⑥中池 ⑨吉田川 ③名無木 

②３０歳

～３９歳 
①吉田観音 ⑥中池 

⑤七右衛門桜

（吉田川の桜） 
⑨吉田川 ③名無木 

③４０歳

～４９歳 
①吉田観音 ⑥中池 

⑤七右衛門桜

（吉田川の桜） 
⑨吉田川 ⑫関口駅 

④５０歳

～５９歳 
①吉田観音 

⑤七右衛門桜

（吉田川の桜） 
⑥中池 ⑨吉田川 ③名無木 

⑤６０歳

～６９歳 

⑤七右衛門桜

（吉田川の桜） 
⑥中池 ①吉田観音 ⑨吉田川 

②吉田沖の田園

風景 

⑥７０歳

以上 

⑤七右衛門桜

（吉田川の桜） 
①吉田観音 ⑥中池 ⑨吉田川 

②吉田沖の田園

風景 

 

 

 

 

 

 

問１３ 旭ヶ丘地区のまつりやイベント、文化などで守っていきたいもの、復活させたいものなどはありますか。

（複数回答） 

項目 回答数 割合 

①吉田観音の三八市 195 18.3% 

②黒屋の獅子舞 79 7.4% 

③地蔵まつり 403 37.7% 

④お十七夜 197 18.4% 

⑤吉田川の雨乞い踊り 8 0.7% 

⑥初観音の飾り馬 203 19.0% 

⑦吉田川の桜まつり 343 32.1% 

⑧名無木などの昔話 102 9.6% 

⑨その他 29 2.7% 

合計 1559 146.0% 

回答者数 1068 100.0% 

 



 

 

 

 

 

「その他」の主な回答 

・刃物まつり  ・せきまつり  ・氏神様の祭り  ・吉田沖のれんげ畑 

・吉田川、新堀町、西本郷の桜をつなげる  ・相生町の桜つけ(７年に１回) 

・知らない、わからない など 

 

 

 

 

【参考】年齢別にみる旭ヶ丘のまつりやイベント、文化などで守っていきたいもの、復活させた

いもの 

年齢区分 第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 

①１８歳～

２９歳 
③地蔵まつり 

⑦吉田川の

桜まつり 
④お十七夜 

⑧名無木など

の昔話 

⑥初観音の飾

り馬 

②３０歳～

３９歳 
③地蔵まつり 

⑦吉田川の

桜まつり 
④お十七夜 

①吉田観音の

三八市 

⑥初観音の飾

り馬 

③４０歳～

４９歳 
③地蔵まつり 

⑦吉田川の

桜まつり 

⑥初観音の飾

り馬 
④お十七夜 

①吉田観音の

三八市 

④５０歳～

５９歳 
③地蔵まつり 

⑦吉田川の

桜まつり 
④お十七夜 

⑥初観音の飾

り馬 

①吉田観音の

三八市 

⑤６０歳～

６９歳 
③地蔵まつり 

⑦吉田川の

桜まつり 

①吉田観音の

三八市 
④お十七夜 

②黒屋の獅子

舞 

⑥７０歳以

上 

⑦吉田川の

桜まつり 
③地蔵まつり 

①吉田観音の

三八市 
④お十七夜 

⑥初観音の飾

り馬 
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①吉田観音の三八市

②黒屋の獅子舞

③地蔵まつり

④お十七夜

⑤吉田川の雨乞い踊り

⑥初観音の飾り馬

⑦吉田川の桜まつり

⑧名無木などの昔話

⑨その他

①１８歳～２９歳 ②３０歳～３９歳 ③４０歳～４９歳 ④５０歳～５９歳

⑤６０歳～６９歳 ⑥７０歳以上 不明（無回答）



問１４ 旭ヶ丘地区全体で取り組むと良いと思われることは何ですか。（複数回答） 

項目 回答数 割合 

①学校・ＰＴＡへの協力 100 9.4% 

②ウォーキングなど健康づくり 120 11.2% 

③空き家・空き地対策 288 27.0% 

④子ども、高齢者への見守りや声かけ 386 36.1% 

⑤災害に対する意識の向上 164 15.4% 

⑥環境の保全・美化活動 122 11.4% 

⑦高齢者の生きがいづくり 262 24.5% 

⑧交通安全対策 215 20.1% 

⑨青少年の健全育成 95 8.9% 

⑩地域を盛り上げるイベントへの参加 90 8.4% 

⑪生涯学習活動 71 6.6% 

⑫地域の伝統、歴史文化の継承 100 9.4% 

⑬子育て支援 172 16.1% 

⑭その他 10 0.9% 

合計 2195 205.5% 

回答者数 1068 100.0% 
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①学校・ＰＴＡへの協力

②ウォーキングなど健康づくり

③空き家・空き地対策

④子ども、高齢者への見守りや声かけ

⑤災害に対する意識の向上

⑥環境の保全・美化活動

⑦高齢者の生きがいづくり

⑧交通安全対策

⑨青少年の健全育成

⑩地域を盛り上げるイベントへの参加

⑪生涯学習活動

⑫地域の伝統、歴史文化の継承

⑬子育て支援

⑭その他

①１８歳～２９歳 ②３０歳～３９歳 ③４０歳～４９歳 ④５０歳～５９歳

⑤６０歳～６９歳 ⑥７０歳以上 不明（無回答）



「その他」の主な回答 

・子どもの遊べる場所づくり  ・町の近代化、開発（塔ノ洞地区） 

・無理なくできるボランティア  ・若者の活性化  ・子ども会 

・違法駐車対策  ・犬のフン対策  ・公共交通機関の発達 など 

 

【参考】年齢別にみる旭ヶ丘地区全体で取り組むと良いと思われること 

年齢区

分 
第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 

①１８歳

～２９歳 

③空き家・空き

地対策 

⑧交通安全

対策 

④子ども、高

齢者への見

守りや声かけ 

⑬子育て支援 
⑤災害に対す

る意識の向上 

②３０歳

～３９歳 

④子ども、高齢

者への見守りや

声かけ 

⑬子育て支

援 

③空き家・空

き地対策 
⑧交通安全対策 

⑤災害に対す

る意識の向上 

③４０歳

～４９歳 

④子ども、高齢

者への見守りや

声かけ 

③空き家・

空き地対策 

⑦高齢者の

生きがいづく

り 

⑧交通安全対策 ⑬子育て支援 

④５０歳

～５９歳 

④子ども、高齢

者への見守りや

声かけ 

③空き家・

空き地対策 

⑦高齢者の

生きがいづく

り 

⑧交通安全対策 ⑬子育て支援 

⑤６０歳

～６９歳 

④子ども、高齢

者への見守りや

声かけ 

⑦高齢者の

生きがいづ

くり 

③空き家・空

き地対策 
⑬子育て支援 

⑥環境の保

全・美化活動 

⑥７０歳

以上 

④子ども、高齢

者への見守りや

声かけ 

⑦高齢者の

生きがいづ

くり 

③空き家・空

き地対策 

⑤災害に対する

意識の向上 

⑧交通安全

対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問１５ まちづくり活動への参加についてどのように思われますか。 

項目 回答数 割合 

①大切だから協力、参加したい 72 6.7% 

②内容によっては参加したい 695 65.1% 

③できれば参加したくない 105 9.8% 

④参加しない 93 8.7% 

不明（無回答） 103 9.6% 

合計 1068 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①大切だから協

力、参加したい, 

6.7%

②内容によっては

参加したい, 65.1%

③できれば参加し

たくない, 9.8%

④参加しない, 

8.7%

不明（無回答）, 

9.6%

5.8%

3.4%

5.1%

6.7%

6.4%

10.5%

65.0%

69.7%

64.2%

73.3%

72.0%

59.3%

12.5%

10.9%

20.4%

9.3%

7.2%

6.2%

12.5%

8.4%

5.8%

7.3%

6.4%

12.4%

4.2%

7.6%

4.4%

3.3%

8.1%

11.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①１８歳～２９歳

②３０歳～３９歳

③４０歳～４９歳

④５０歳～５９歳

⑤６０歳～６９歳

⑥７０歳以上

【参考】 年齢別にみるまちづくり活動

参加意欲

①大切だから協力、参加したい ②内容によっては参加したい ③できれば参加したくない

④参加しない 不明（無回答）



旭ヶ丘ふれあいセンターについてお聞きします。 

 

問１６ 旭ヶ丘ふれあいセンターを知っていますか。 

項目 回答数 割合 

①行ったことがある（利用、イベント参加など） 495 46.3% 

②場所は知っている 347 32.5% 

③場所は知らないが、存在は知っている 74 6.9% 

④場所、存在とも知らない 101 9.5% 

不明（無回答） 51 4.8% 

合計 1068 100.0% 

 

 

 

 

 

①行ったことがあ

る（利用、イベント

参加など）, 46.3%

②場所は知ってい

る, 32.5%

③場所は知らない

が、存在は知って

いる, 6.9%

④場所、存在とも

知らない, 9.5%

不明（無回答）, 

4.8%

37.5%

43.7%

53.3%

50.0%

45.8%

50.9%

30.0%

21.8%

23.4%

33.3%

42.8%

36.7%

11.7%

13.4%

5.1%

6.0%

5.5%

5.1%

20.0%

16.8%

16.1%

10.0%

4.2%

3.6%

0.8%

4.2%

2.2%

0.7%

1.7%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①１８歳～２９歳

②３０歳～３９歳

③４０歳～４９歳

④５０歳～５９歳

⑤６０歳～６９歳

⑥７０歳以上

【参考】 年齢別にみる旭ヶ丘ふれあいセンターの認知度

①行ったことがある（利用、イベント参加など） ②場所は知っている

③場所は知らないが、存在は知っている ④場所、存在とも知らない

不明（無回答）



問１７ 旭ヶ丘ふれあいセンターが行っている次の行事に参加したことがありますか。 

  ア．ウォーキング 
イ．男性料理教

室 

ウ．子どもお菓子

づくり 
エ．親子工作 

項目 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

参加したこ

とがある 
106 9.9% 18 1.7% 29 2.7% 44 4.1% 

参加したこ

とはないが

知っている 

333 31.2% 280 26.2% 259 24.3% 267 25.0% 

知らない 444 41.6% 543 50.8% 549 51.4% 530 49.6% 

不明（無回

答） 
185 17.3% 227 21.3% 231 21.6% 227 21.3% 

  オ．ふれあいまつり カ．リースづくり キ．餅花づくり 
ク．田んぼの生き

物観察 

項目 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

参加したこ

とがある 
260 24.3% 50 4.7% 73 6.8% 7 0.7% 

参加したこ

とはないが

知っている 

288 27.0% 218 20.4% 272 25.5% 160 15.0% 

知らない 364 34.1% 568 53.2% 517 48.4% 662 62.0% 

不明（無回

答） 
156 14.6% 232 21.7% 206 19.3% 239 22.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加したことがあ

る

10%

参加したことはな

いが知っている

31%

知らない

42%

不明（無回答）

17%

ア．ウォーキング



 

 

 

 

 

 

 

 

参加したことがあ

る, 1.7%
参加したことはな

いが知っている, 

26.2%

知らない, 50.8%

不明（無回答）, 

21.3%

イ．男性料理教室

参加したことがある

3%

参加したことはな

いが知っている

24%

知らない

51%

不明（無回答）

22%

ウ．子どもお菓子づくり

参加したことがあ

る, 4.1%
参加したことはな

いが知っている, 

25.0%

知らない, 49.6%

不明（無回答）, 

21.3%

エ．親子工作



 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加したことがあ

る, 24.3%

参加したことはな

いが知っている, 

27.0%

知らない, 34.1%

不明（無回答）, 

14.6%

オ．ふれあいまつり

参加したことがあ

る, 4.7%

参加したことはな

いが知っている, 

20.4%

知らない, 53.2%

不明（無回答）, 

21.7%

カ．リースづくり

参加したことがあ

る, 6.8%

参加したことはな

いが知っている, 

25.5%

知らない, 48.4%

不明（無回答）, 

19.3%

キ．餅花づくり



 

 

 

 

 

 

参加したことがあ

る, 0.7%

参加したことはな

いが知っている, 

15.0%

知らない, 62.0%

不明（無回答）, 

22.4%

ク．田んぼの生き物観察
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